



2012年4月28日 星期六 编辑/赵怡 校对/项辉 组版/庆岗

接到插花，6岁的《牡丹赋》领诵者赵肖肖骄傲地说——

别看我们年龄小，可是一样作贡献

- 可爱洛阳人：在牡丹文化节开幕式上表演《牡丹赋》的涧西区实验小学300名学生
- 身份：小学生
- 收花感言：这是我们第一次收到鲜花，还是牡丹花，太开心啦！
- 爱心使者：吴瑞
- 爱心车主：娄建党（豫CT8373）



- 可爱洛阳人：赵肖肖
- 身份：学生
- 收花感言：谢谢洛阳晚报，这花真美！
- 爱心使者：毛晓娟
- 爱心车主：刘杰（豫CT5388）



- 可爱洛阳人：娄建党
- 身份：出租车司机
- 收花感言：收到插花很激动，我们会更努力地回报社会。
- 爱心使者：吴文静
- 爱心车主：马远（豫CT8373）



- 可爱洛阳人：兰聪（前排右二）
- 身份：洛阳网“牡丹花都、潮流洛阳”快闪秀总策划
- 收花感言：希望今后能继续为牡丹文化节增色添彩。
- 爱心使者：张秀君 袁盼盼
- 爱心车主：孙帅（豫CT5998）



- 可爱洛阳人：张胜风
- 身份：民警
- 收花感言：成为“可爱洛阳人”是我的荣幸，很激动，身为洛阳人，我很自豪。
- 爱心使者：王乐
- 爱心车主：张健峰（豫CT2578）



- 可爱洛阳人：宁建成
- 身份：洛阳火车站工作人员
- 收花感言：作为客运服务人员，服务他人是我们应尽的职责。今后，我会更加努力地做好我的本职工作！
- 爱心使者：孙坤坤
- 爱心车主：董军太（豫CT7811）



- 可爱洛阳人：刘潇彬
- 身份：交警
- 收花感言：很高兴能收到这么漂亮的牡丹花，谢谢洛阳晚报和志愿者们！
- 爱心使者：徐俊娜
- 爱心车主：万军民（豫CT8307）



□记者 高亚恒

昨日9时左右，记者和洛阳师范学院的大学生爱心使者吴瑞一起，乘坐娄建党的爱心出租车前往涧西区实验小学。

为了保持牡丹插花的优美姿态，吴瑞一路上都用双手紧紧地抓住花篮两侧，不让花朵受到颠簸。到达目的地后，好不容易腾出手来的吴瑞才发现，因为太过使劲，自己的手掌上有好几道深深的红印。

一走进校园，这篮由牡丹、康乃馨、百合等多种花卉创作而成的牡丹插花立即成为焦点，引来许多小学生围观。“花朵真大！你看这是啥花？”在欣喜又好奇的讨论中，第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式上《牡丹赋》的领诵者、6岁的赵肖肖，代表在牡丹文化节开幕式上一同表演《牡丹赋》的同学们接受了吴瑞捧上的牡丹插花。赵肖肖开心地说：“别看我们年龄小，可是我们一样能为牡丹文化节作贡献！能在牡丹文化节开幕式上表演节目，我们很自豪！”

“别看他们年龄小，但不愧于‘可爱洛阳人’的称号，连我们都佩服呢！”涧西区实验小学副校长李媛媛说，从接受任务到上台表演只有十多天的时间，参与演出的孩子们平均每天要接受四五个小时的“魔鬼训练”。被太阳晒得大汗淋漓，在被大雨淋湿的地上多次摔倒……这些父母怀中的心肝宝贝经受了种种考验，但所有孩子都坚持到了最后。在开幕式上，他们为全场观众带来一场堪称完美的表演。

李媛媛说，经过这次演出，老师和家长都欣喜地发现，这些看似娇生惯养的孩子其实很能吃苦，很有集体意识，一些平时比较顽皮的孩子纪律性也增强不少。通过该校正在举行的运动会就能看出，孩子参与集体活动的热情大大增加，校园气氛也活跃不少。

“我们以后还会组织、参与类似活动。”李媛媛说，学校会努力给孩子们提供更多的机会，让他们通过一次次的实际锻炼学到更多，从而更好地健康成长！

接到插花，“娄建党雷锋爱心车队”队长娄建党很激动——
要为市民和游客提供更好的服务

□记者 孟国庆

昨日8时50分，正在组织“娄建党雷锋爱心车队”的队员给可爱洛阳人送花的的哥娄建党，成为第一个收到牡丹插花的可爱洛阳人。

2010年2月9日，娄建党发起组织了“娄建党雷锋爱心车队”。经过两年的发展，已经有50余名热心的的哥的姐加入这支队伍。“娄建党雷锋爱心车队”的成员先后为洛阳“两会”、河洛文化旅游节、省第十一届运动会、高考爱心送考等热情服务，免费接送老弱病残人员，免费送大学生下乡支教。如今，在洛阳大大小小的社会公益活动中，总能看到他们忙碌的身影。

今年牡丹文化节期间，“娄建党雷锋爱心车队”的成员像过去一样为服务市民和游客而奔忙，热心参加各种公益活动。4月17日上午，“娄建党雷锋爱心车队”和河科大“爱心桥”青年志愿者服务社的志愿者，义务接送我市10名重度肢

体残疾人及来自西工区和老城区两所培智学校的20余名智障儿童前往隋唐城遗址植物园赏花。在大街上，只要看到老人、残疾人、孕妇或是行动困难的人，挂着“娄建党雷锋爱心车队”标牌的车就会停下来，免费将他们载到目的地。此外，他们还多次到洛阳火车站、洛阳龙门站免费接送外地游客。

看到本报为第二届牡丹插花花艺大赛爱心送花活动召集爱心车的消息后，娄建党第一时间为车队报了名，承担了此次爱心送花活动的全部送花任务。昨日上午，还未到约定时间，“娄建党雷锋爱心车队”的30辆爱心送花车已经在神州牡丹园门口集结完毕。

从爱心使者吴文静手中接过鲜花，不善言辞的娄建党激动得说不出话来。他小心翼翼地将鲜花放入车内，然后继续组织、分派队员们送花。

他说：“很激动能收到这么漂亮的鲜花。今后我们会更努力地奉献社会、回报社会，为市民和游客提供更好的服务。”

接到插花，“牡丹花都、潮流洛阳”快闪秀总策划兰聪说——

身为洛阳人，就要为她添光彩

□记者 徐翔 见习记者 王博东

近日，在隋唐城遗址植物园内，百余名洛阳网友通过一场在牡丹花丛中举行的主题为“牡丹花都、潮流洛阳”的快闪秀向中外游客秀出了古都洛阳人的时尚风采。

昨日9时30分许，洛阳师范学院的两名大学生爱心使者乘坐爱心送花车来到西工区某大厦，将两件精美的牡丹插花送到了此次快闪秀的总策划兰聪和她的朋友手中。

捧着牡丹插花，兰聪高兴地招呼几名参加此次快闪秀的网友和爱心使者合影。

“收到爱心使者送来的牡丹插花，我感觉很意外也很开心。”兰聪笑着说，作为洛阳人，就要为让更多人了解牡丹文化节、领略洛阳的魅力贡献自己的力量。

通过组织充满新意的快闪秀宣传推介牡丹文化节，就是她和其他洛阳网友所作的努力。

据了解，3月份，洛阳网就开始策划筹备此次快闪。其间，通过洛阳网这个平台集结在一起的联合艺术教育中心和洛阳微电影俱乐部的网友们，为了短短几分钟的快闪，付出了将近两个月的时间和精力去进行舞蹈编排、筹备摄影工作。“很多网友请假来参加快闪，我们很感动。”兰聪说，精美的牡丹插花应该送给整个团队。

“说我们是可爱洛阳人，是对我们的嘉奖，也是对我们的鼓励。”兰聪告诉记者，她和她的朋友已经开始筹备新的活动。

“感谢爱心使者送来美丽的牡丹插花，我们会更加努力，为洛阳增色添彩！”她说。